

Tisztelt Küldöttgyűlés!

A Felügyelő Bizottság 2012 évben is rendszeresen megtartotta üléseit, rendszerint az Intéző Bizottság üléseivel közösen.

Bizottságunk vizsgálta a küldöttgyűlés, és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtását.

Megállapította, hogy az Intéző Bizottság a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő döntéseket, és határozatokat hozott.

Folyamatos tájékoztatást kaptunk továbbá a munkák állásáról, a munkákkal kapcsolatos problémákról, azok megoldásáról.

Az üléseken rendszeres tájékoztatást kaptunk a társulat pénzügyi helyzetéről.

A befolyt tagi támogatások felhasználásáról.

A kapott állami támogatásokat, a szerződéseknek megfelelően használta fel a társulat.

Tájékoztatást kaptunk a közhasznú foglalkoztatásban foglalkoztatottakról, az általuk elvégzett munkákról, és a foglalkoztatásban résztvevők költségeiről.

Az átlagos állományi létszám 132 fő, ebből állandó létszám 9 fő, amiből 5 fő fizikai dolgozó, 1 fő műszaki vezető 3 fő adminisztratív dolgozó. A dolgozók munkavédelmi oktatása az előírásoknak megfelelően történt.

A társulat működéséhez a személyi, és gépi feltételek adottak voltak.

A társulat fenntartási munkáinak nagy részét el tudta végezni, saját eszközeivel, és kézi erővel. A kézi erővel végzett

feladatokhoz tudtuk biztosítani a munkaeszközöket. Az elhasználdott eszközök selejtezése megtörtént.

2012 évben kivetésre került 67 725 eFt un. egyéb támogatás, ebből befolyt 54 551 e Ft. A fennmaradó összeg behajtása folyamatosan történik az előző évek érdekeltségi hozzájárulásával együtt.

A társulat likvid helyzete az év folyamán jó volt, végig megőrizte fizetőképességét.

A beérkezett tagi panaszok kivizsgálása meghatározott rend alapján történt, az előző évekhez hasonlóan jól működött.

A Felügyelő Bizottság vizsgálta a társulat 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját.

Törvényi változás miatt a társulatnak nem kötelező könyvvizsgálót alkalmazni.

A mérleg eszköz és forrás oldalának egyező végösszege:	109 230 e Ft
--	--------------

Adózás előtti eredmény:	6 981 e Ft
Adófizetési kötelezettség	11 e Ft
Adózott eredmény:	6970 e Ft
Mérleg szerinti eredmény:	6970 e Ft

A Felügyelő Bizottság javasolja a küldöttgyűlésnek a társulat 2012 évi egyszerűsített éves beszámolójának, és kiegészítő mellékletének elfogadását.

**Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy az Felügyelő Bizottság
2012. évi jelentését fogadja el.**

Köszönöm

Dunaújváros, 2013. május 15

**Némethné Somorác Márta
FB elnök**